



SKUPNOST

2. številka
XXXIV. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

SKUPŠČINA BREZ PREDSEDNIKA

Na 8. skupni seji zborov skupščine Ljubljana Moste-Polje so najprej podelili priznanja občine za izjemna dejanja gospe Nataliji Šturm in gospodu Francu p. Vidu Jungarju, ki je opravičil svojo odsotnost. Delegati so nato sprejeli ugotovitveni sklep, da je bil g. Janezu Jančarju 23. decembra 1992 potrjen poslanski mandat v državnem zboru in da mu je s tem prenehala profesionalna funkcija predsednika občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje. Delegati in poslanski klubi so se g. Janezu Jančarju zahvalili za uspešno vodenje skupščine in mu podarili lepo sliko.

Pri tretji točki dnevnega reda – volitve predsednika in podpredsednika skupščine pa je že takoj na začetku prišlo do zapletov. Predsednik zbora krajevnih skupnosti g. Jože Beve je zahteval, da se pred volitvami uskladi odloka o pristojnosti zborov in o volitvah občinskih funkcionarjev. Prvi namreč zahteva pri volitvah navadno, drugi pa absolutno večino. Kljub pojasnjevanju statutarno pravne komisije, da je odlok o pristojnosti zborov širši in splošnejši, so delegati Demosa zapustili sejo, vendar niso povzročili nesklepčnosti, saj je v dvorani ostalo 44 delegatov. Za mesto župana sta kandidirala Ante Madjar (LDS) in Viljem Celestina (NDS), za mesto drugega podpredsednika skupščine pa Stane Brezovar (SDP). Noben od kandidatov ni v prvem krogu dobil absolutne večine 38. glasov. Ko je delovno predsedstvo pripravljalo drugi krog volitev, pa je postal zbor krajevnih skupnosti nesklepčen, tako da so sejo prekinili. Kdaj bo delovno predsedstvo sklicalo nadaljevanje prekinjene seje, do zaključka redakcije še nismo izvedeli. Žal pa se je v odmoru, ko so dele-

gati čakali volilne rezultate, zgodil ne-ljubi incident. Poslanec DPZ g. Janez Lesar je pred skupščinsko dvorano udaril novinarja Dela g. Zdenka Matzoza. Delegati so takšno dejanje ostro obsodili.

Po prekinjeni skupni seji so poslanci nadaljevali delo po zborih. Zbor združenega dela in krajevnih skupnosti sta sprejela sklep o zadržanju denarnih sredstev, pridobljenih z oddajo stavbnih zemljišč do 31. 12. 1993 oziroma do ustanovitve novega upravnega odbora stavbnih zemljišč mesta Ljubljana. Soglašali so tudi s pobudo izvršnega sveta, da se delež sredstev v Programu sklada stavbnih zemljišč mesta Ljubljana, namenjenih za izvajanje občinskih programov odprave komunalnega deficita, v celotni strukturi od 17% v letu 1992 poveča na 35% v letu 1993. Delegati so tudi pohvalili poročilo o vodenju postopkov za denacionalizacijo v letu 1992. Družbenopolitični zbor pa je po 8. točki dnevnega reda prekinil sejo. Delegati so preložili tudi volitve za predsednika DPZ na naslednjo sejo zbora.

Marjan Kovačević-Beltram



Dosedanji župan Janez Jančar izroča Nataliji Šturm priznanje občine za izjemna dejanja. (Foto: Borut Krajnc)



Darja Gogala se je v imenu delegatov skupščine občine Ljubljana Moste-Polje zahvalila Janezu Jančarju za uspešno vodenje skupščine in mu izročila lepo darilo. (Foto: Borut Krajnc)

PREDVOLILNE OBLJUBE IN REALNOST

O predvolilni kampanji, pogledih na delo v državnem zboru, poslanskih plačan, področjih, ki jih je treba čimprej urediti smo se pogovarjali s poslanko Demokratske stranke Danico Simšič in poslancem Liberalno demokratske stranke Janezom Jančarjem. Oba sta bila izvoljena v državni zbor v volilnih okrajih naše občine.

Mnogi mislijo, da vas je v parlament pripeljala popularnost televizijske novinarke?

Simšič: »Najbrž ni čisto tako, čeprav sem imela nekaj prednosti pred drugimi kandidati, ker sem bila ljudem pač znana. Tako se mi volilec, ko sem jim delila svoje letake, ni bilo treba predstavljati, saj je skoraj vsak povedal, da me pozna. Stik z volilci je bilo tako lažje vzpostaviti, kot bi bilo sicer. Vendar to, da si javno znana osebnost lahko pomeni tudi minus. V času predvolilne kampanje se na televizijskih zaslonih nisem pojavljala. Znani so zapleti, ko mi niso dovolili delati, zato se mi je zdelo najbolje vzeti neplačan dopust.«

S politiko se prej niste ukvarjali. Zakaj ste se odločili prav za Demokratsko stranko?

Simšič: »S politiko sem se ukvarjala na drug način, kot novinarka, zdaj pa sem v politiki. Za demokrate sem se

odločila zato, ker mislim, da so v tej stranki ljudje, ki imajo neko politično in kulturno širino, izkazane sposobnosti v najtežjih časih. Pomembno je tudi to, da moje kandidature niso omejevali s kakšno koli ideologijo. Tako sem se odločila, čeprav nikoli nisem mislila, da bom kdaj storila kaj takega. Na televiziji delam nekaj mesecev manj kot dvajset let in s tem medijem imam veliko dobrih izkušenj. Toda zadnje čase, kot je znano, so razmere tam postale vse bolj nevzdržne. Morebiti je kandidatura pomenila tudi nekakšen upor zoper te razmere. Začelo se je z začasno prepovedjo mojega pravega dela, ki je bila sicer kasneje preklicana, vendar bi to lahko bil še en kamenček k omenjeni odločitvi. Pred nekaj leti na kaj takega nisem niti pomislila.«

Vam je dejstvo, da ste bili občinski župan, pripomoglo k izvolitvi?

Jančar: »Pošteno povedano, najbrž mi je, toda hkrati je bila moja kandidatura toliko bolj tvegana. Lahko bi dobil (pre)malo glasov, kar bi razumel kot nezaupnico mojemu delu in moje županovanje bi se gotovo končalo, kajti če nimaš zaupanja ljudi

preprosto ne moreš biti njihov župan. Res pa je, da sem kot predsednik občinske skupščine dobro poznal probleme in želje ljudi, saj sem se z njimi neposredno srečeval več kot dve leti. V teh letih smo storili veliko, vendar bi lahko še več. Zlasti pri komunalnem urejanju, cestah, povečali smo število telefonskih priključkov, skratka precej tega, kar ljudje potrebujejo za razvoj. Največ pozornosti smo usmerili na primestne krajevne skupnosti, saj je tja odšlo kar 90 odstotkov razpoložljivega denarja. Slej ko prej nas to čaka tudi v mestnih krajevnih skupnostih, da bi te ne zaoštele preveč. Znano je, da z mestom nismo v preveč dobrih odnosih in smo del denarja, ki naj bi združevali, zadržali v občini.«

Mislite, da se bo z novimi volitvami v mestu kaj premaknilo na bolje?

Jančar: »Mislim, da same volitve ne bodo prinesle rešitve, morda naslednje, ko bo lokalna samouprava zares zaživela. V tem trenutku so pozicije posameznih ljubljanskih občin toliko v nasprotju z mestno, denimo okrog delitve premoženja v novi bodoči ureditvi mesta in primestnih občin, da je težko pričakovati ureditev odnosov v kratkem času. Tudi sicer mislim, da kanijo novo ureditev močno centralizirati, kar pa po mojem ni dobro.«

Se vaše predstave in pričakovanja o delu v parlamentu skladajo z dosedajšnjimi dvomesečnimi izkušnjami?

Simšič: »Ne čisto. Predvsem sem mislila, da vsa gradiva, ki so potrebna za odločanje, poslanci dobijo prej in

(nadalj. na 4. strani)



V soboto, 13. 2. 1993 je bila v vojašnici v Polju slovesnost ob zaključku rednega šolanja prve generacije podčasnikov slovenske teritorialne obrambe. Udeležili so se številni visoki gostje. (Foto: Borut Krajnc)

PRIREDITVE OB DNEVU CIVILNE ZAŠČITE

Pripadniki civilne zaščite tokrat že drugič praznujejo svoj praznik 1. marec. Spomnimo se, da je bila Mednarodna organizacija za civilno zaščito ustanovljena 1. marca 1972. Njena generalna skupščina pa je ta dan razglasila za svetovni dan civilne zaščite. Čeprav naša država še ni članica te mednarodne organizacije, je potrebno da deluje v skladu z njenimi usmeritvami. Zavoljo tega je vlada Republike Slovenije februarja preteklega leta določila omenjeni dan za praznik civilne zaščite.

Z osamosvajanjem naše države je bilo nujno spremeniti tudi njen nacionalno varnostni sistem, katerega pomemben del predstavlja sistem zaščite in reševanja. Dosedanji sistem civilne zaščite se je razvijal predvsem za vojne potrebe in je bil izjemno množičen in s tem tudi težko vodljiv in obvladljiv sistem. Pokazala se je potreba po celovitem sistemu zaščite in reševanja, ki naj bi deloval tako v or-

ganizacijskem, kakor tudi v funkcionalnem smislu v miru ali v vojni. Njegova naloga je zagotovitev zaščite in reševanja ljudi in materialnih ter drugih dobrin v primeru naravnih in drugih nesreč ter vojni. Namenjen je torej zaščiti in reševanju posameznika. V skladu z zakonom so bile v preteklem letu izdane Smernice za organiziranje in izvajanje civilne zaščite in reševanja ob naravnih in dru-

gih nesrečah ter v vojni na območju Republike Slovenije. Skladno z njimi se obstoječi sistem spreminja postopno, to je do konca leta 1994. Razlog za to je v dejstvu, da mora sistem zaščite in reševanja delovati tudi v času reorganizacije.

Kako je trenutno organizirana civilna zaščita v naši občini? Občinski štab za civilno zaščito, ki je strokovni organ Izvršnega sveta, opravlja svoje naloge v skladu s predpisi in usmeritvami strokovnih organov občine ter njemu nadarjenih organov v republiki. Njemu so neposredno podrejeni štabi v podjetjih, krajevnih skupnostih in združeni odred civilne zaščite.

(nadaljevanje na 2. strani)



Center interesnih dejavnosti mladih je v Jelovškovem likovnem salonu v Kulturnem domu Španski borci organiziral razstavo pustnih mask. Otvoritev razstave je bila 16. 2. 1993. (Foto: Borut Krajnc)

REZULTATI GLASOVANJA ZA DRŽAVNI ZBOR

5. volilni okraj: Besnica, Dolsko, Klopce, Lipoglav, Zalog, Vevče-Kašelj, Novo Polje, Zadvor, Bizovik, Polje, Hrušica-Fužine.
oddanih gl.: 16254 neveljavnih gl.: 1229 veljavnih gl.: 15025

št. gl.	%	ime liste * priimek in ime kandidata
261	1,74	1. ZELENO GIBANJE OBČINE LJUBLJANA MOSTE POLJE STIASNY DR. DIMITRIJ
129	0,86	2. STRANKA NEODVISNIH ROJNIK BERNARD
67	0,45	3. DEMOS-KRAMBERGERJEVA ZDRUŽENA LISTA - DOMOVINSKA NARODNA STRANKA JANČIGAJ BORIS
40	0,27	4. REPUBLIKANSKA ZVEZA SLOVENIJE REPOLUSK ANITA
234	1,56	5. LIBERALNO DEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE - LDSS LESAR DIPL. ING. JANEZ
164	1,09	6. GIBANJE ZA OBČO DEMOKRACIJO - GOD ATAJIČ ASIM
209	1,39	7. KRŠČANSKI SOCIALISTI - DS NAPREJ - SVOBODNA STRANKA NEMEC-PEČJAK ING. MARKO
39	0,26	8. ZDRUŽENJE »SVOBODA, MIR IN EKOLOŠKI RAZVOJ« SLOVENIJE - ZDRUŽENJE ROJC SILVAN
116	0,77	9. SLOVENSKO EKOLOŠKO GIBANJE SEG JANČAR IVAN
108	0,72	10. SOPS - SLOVENSKA OBRITNO PODJETNIŠKA STRANKA - STRANKA CENTRA HRUŠKA SLOBODAN
24	0,16	11. IVE STANIČ STANIČ IVAN
2279	15,17	12. SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS LENARČIČ ANDREJ
402	2,68	13. SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE - SDSS SVETEK EDVARD
3114	20,73	14. LDS - LIBERALNO DEMOKRATSKA STRANKA ŠETINC MILE
1089	7,25	15. SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA - SLS ŽAGAR JANEZ
1984	13,20	16. ZDRUŽENA LISTA: DELAVSKA STRANKA, DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV CERAR DR. VASILIJ
294	1,96	17. NEODVISNI KANDIDAT CERAR MIROSLAV
115	0,77	18. SOCIALISTIČNA STRANKA SLOVENIJE SSS PERKAVAC DR. JANEZ
382	2,54	19. NARODNI DEMOKRATI IN SLOVENSKA GOSPODARSKA STRANKA MATOS MILAN
2160	14,38	20. SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI - SKD PODOBNIK DR. BOGDAN
136	0,91	21. LIBERALNA STRANKA - LS ŽIDAN JANEZ PAVEL
441	2,94	22. ZELENi SLOVENIJE VOLIČ DR. BOŽIDAR
1238	8,24	23. DEMOKRATI - DEMOKRATSKA STRANKA SIMŠIČ DANICA

6. volilni okraj: Nove Fužine, Sotočje, Štepanja vas, 25. maj
oddanih gl.: 13379 neveljavnih gl.: 1101 veljavnih gl.: 12278

št. gl.	%	ime liste * priimek in ime kandidata
193	1,57	1. ZELENO GIBANJE OBČINE LJUBLJANA MOSTE POLJE GALE JANEZ
114	0,93	2. STRANKA NEODVISNIH KLEŠNIK MIHAEL
55	0,45	3. DEMOS-KRAMBERGERJEVA ZDRUŽENA LISTA - DOMOVINSKA NARODNA STRANKA JANČIGAJ ALEŠ
36	0,29	4. REPUBLIKANSKA ZVEZA SLOVENIJE REPOLUSK ANITA
297	2,42	5. LIBERALNO DEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE - LDSS REKAR DIPL. ING. MARJAN
277	2,26	6. GIBANJE ZA OBČO DEMOKRACIJO - GOD ATAJIČ ASIM
157	1,28	7. KRŠČANSKI SOCIALISTI - DS NAPREJ - SVOBODNA STRANKA MAGAJNA ANDREJ
74	0,60	8. ZDRUŽENJE »SVOBODA, MIR IN EKOLOŠKI RAZVOJ« SLOVENIJE - ZDRUŽENJE TOMIČ DUŠAN
55	0,45	9. SLOVENSKO EKOLOŠKO GIBANJE SEG ZABRET CIRIL
74	0,60	10. SOPS - SLOVENSKA OBRITNO PODJETNIŠKA STRANKA - STRANKA CENTRA GRADIŠAR FRANC
26	0,21	11. IVE STANIČ STANIČ IVAN
1765	14,38	12. SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS LENARČIČ ANDREJ
359	2,92	13. SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE - SDSS OCVIRK DR. ANDRO
3210	26,14	14. LDS - LIBERALNO DEMOKRATSKA STRANKA ANDERLIČ TONE
342	2,79	15. SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA - SLS MARINČEK DR. ALOJZ
2298	18,72	16. ZDRUŽENA LISTA: DELAVSKA STRANKA, DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV KREFT DR. LEV
372	3,03	17. NEODVISNI KANDIDAT CERAR MIROSLAV
200	1,63	18. SOCIALISTIČNA STRANKA SLOVENIJE SSS KUCHAR IVAN
73	0,59	19. NARODNI DEMOKRATI IN SLOVENSKA GOSPODARSKA STRANKA VOLASKO PETER
983	8,01	20. SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI - SKD VRBOŠEK DR. JANEZ
142	1,16	21. LIBERALNA STRANKA - LS HOČEVAR DIPL. ING. TONE
508	4,14	22. ZELENi SLOVENIJE PETAN ANTON
668	5,44	23. DEMOKRATI - DEMOKRATSKA STRANKA VESEL-VALENTINČIČ META

7. volilni okraj: Šmartno, Zadobrova, Dušan Kveder-Tomaž, Jože Moškrič, Zelena Jama, Moste-Selo, Kodeljevo
oddanih gl.: 17435 neveljavnih gl.: 1336 veljavnih gl.: 16099

št. gl.	%	ime liste * priimek in ime kandidata
254	1,58	1. ZELENO GIBANJE OBČINE LJUBLJANA MOSTE POLJE GALE JANEZ
160	0,99	2. STRANKA NEODVISNIH KLEŠNIK MIHAEL
70	0,43	3. DEMOS-KRAMBERGERJEVA ZDRUŽENA LISTA - DOMOVINSKA NARODNA STRANKA VRHOVEC RAJKO
97	0,60	4. REPUBLIKANSKA ZVEZA SLOVENIJE PUSNIK BRANKO
345	2,14	5. LIBERALNO DEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE - LDSS LESAR DIPL. ING. JANEZ
154	0,96	6. GIBANJE ZA OBČO DEMOKRACIJO - GOD DAUTOVIČ DIJAZ
252	1,57	7. KRŠČANSKI SOCIALISTI - DS NAPREJ - SVOBODNA STRANKA HAWLINA DR. JANEZ
69	0,43	8. ZDRUŽENJE »SVOBODA, MIR IN EKOLOŠKI RAZVOJ« SLOVENIJE - ZDRUŽENJE LEBAN IVAN
112	0,70	9. SLOVENSKO EKOLOŠKO GIBANJE SEG JOVOVIČ NINA
112	0,70	10. SOPS - SLOVENSKA OBRITNO PODJETNIŠKA STRANKA - STRANKA CENTRA MARN IGOR
25	0,16	11. IVE STANIČ STANIČ IVAN
2195	13,63	12. SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS CERAR TOMISLAV
433	2,69	13. SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE - SDSS BRGLEZ DRAGO
4064	25,24	14. LDS - LIBERALNO DEMOKRATSKA STRANKA JANČAR JANEZ
537	3,34	15. SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA - SLS DOVČ MIRO
2408	14,96	16. ZDRUŽENA LISTA: DELAVSKA STRANKA, DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV OMERZU BRANKO
412	2,56	17. NEODVISNI KANDIDAT CERAR MIROSLAV
220	1,37	18. SOCIALISTIČNA STRANKA SLOVENIJE SSS DOLINAR DUŠAN
191	1,19	19. NARODNI DEMOKRATI IN SLOVENSKA GOSPODARSKA STRANKA NOVAK ING. HELENA
1839	11,42	20. SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI - SKD POREDOŠ DR. PAVEL
114	0,71	21. LIBERALNA STRANKA - LS TOMAS DE ST. MAUR MAG. ERIC
824	5,12	22. ZELENi SLOVENIJE VOLIČ DR. BOŽIDAR
1212	7,53	23. DEMOKRATI - DEMOKRATSKA STRANKA CERAR MARJAN

PREDVOLILNE OBLJUBE IN REALNOST

(nadaljevanje s 1. strani)

imajo tako dovolj časa za tehten razmislek in njihovo obdelavo. Zavedam se, da za zdaj bolj pospravljamo v prejšnji skupščini nedokončane zadeve in upam, da bo v prihodnje boljše. Mislim, da bo treba veliko več posvetovanj, ne le v poslanskem klubu, temveč s strokovnjaki s posameznih področij in seveda prisluhniti tudi volilcem, kaj mislijo o posamezni zadevi. Skratka nisem za odločanje na hitrico, ampak se je treba stvari lotiti stopnično za stopnično, korak za korakom.

Jančar: »Mislim, da se skladajo, je pa velika razlika med delom občinske skupščine in državnega zbora. V občini imamo za odločanje bistveno manj časa, delegati so vsi redno zaposleni, tudi položaj izvršnega sveta je drugačen od vlade. Manj je časa za usklajevanje nasprotnih stališč v delovnih telesih, delo se odvija enkrat do dvakrat mesečno popoldne. Prav zaradi tega mi boljše razumemo težave prejšnje trodomne skupščine in verjemite mi, glede na okoliščine je naredila veliko. Zdaj so z enodromnim si-

stemom neskončna usklajevanja bistveno krajša in učinkovitejša.«

Zdi se, da bolj kot vsebina dela državnega zbora prevladuje polemika o vaših plačah?

Simšič: »Plača je v primerjavi s prejšnjo res dobra. Vendar me napihovanje te teme, zlasti še različna podtikanja in objavljanje lažnih podatkov zelo moti. Nevzdržno je javno objavljati, da bo poslanska plača kljub znižanju 4000 mark, izjavljati na televiziji, da bo povprečna plača znašala pet do sedem tisoč mark, preprosto ni pošteno. To je morda bruto, se pravi, da bo toliko moral za poslance odrediti proračun, ne pa da bo toliko denarja poslanec vtaknil v svoj žep. Na drugi strani so dejavnosti, ki po plačah prav nič ne zaostajajo, vendar se na njih nihče ne spravi. Tudi ni točno, da smo take plače mi sprejeli, zakon je sprejela prejšnja skupščina, ker je delo poslancev očitno visoko cenila. Naj ne zveni ceneno, vendar je treba reči, da je čas naš gospodar in ne obrnjen. Nikoli ne vem za en dan naprej, kaj me čaka. Denimo ta teden me ne bo niti en večer doma. Verjemite mi, da poslansko delo vzame veliko časa in energije.«

Jančar: »V primerjavi z mojim prejšnjim delom so razlike, če hočete odgovornost je večja, delo je razpognjeno čez cel dan. Lahko se na veliko polemizira o tem, ali so plače velike ali ne, vendar bo samo naše delo pokazalo, kdo ima prav. Če vzamete vse v obzir, plače s tem 20 odstotnim zmanjšanjem niso pretirane. Tudi v primerjavi z nekaterimi drugimi plačami 124 tisočakov osnove ni



Danica Simšič

pretirana vsota. Strinjam pa se, da bomo morali ves sistem plač, ki jih dobivamo iz državnega proračuna, temeljito prevetriti in zastaviti trdnejše podlage.«

Čemu vi dajete prednost v državnem zboru?

Jančar: »Najprej je treba dati gospodarstvu ustrezno injekcijo, saj se nova vrednost tam ustvarja. Vse ostale stvari so tudi pomembne, ven-

dar brez gospodarskega razcveta ne pomenijo veliko. Zato dajem gospodarstvu prednost.«

Simšič: »Parlament čaka veliko dela in časa je malo. Še letos mora z novo ustavo uskladiti vse zakone in seveda sprejeti kup novih. Vsaj najnujnejši temelji pravne države so naša poglavitna naloga. Mislim, da je kar prav, da je zbor začel pri normativnem urejanju gospodarstva, ker le tako lahko preprečimo sklepanje nepoštenih poslov in omogočimo, da gospodarstvo zaduha. Težava je v tem, da samo zakon navadno ni dovolj, sprejeti je potrebno še vrsto podzakonskih aktov, da ga je sploh mogoče uresničevati. Toda, če nam to ne uspe denimo v letu dni, potem bomo postali prava mafajska država.«

Slišijo se glasovi, da vas bo opozicija kandidirala za podpredsednico državnega zbora?



Janez Jančar



Simšič: »Sliši se vse mogoče, no, res v ženski iniciativi obstajajo take zamisli. Toda treba je vedeti, da je opozicija zelo neenotna in najbrž ne bo zmogla doseči soglasja okrog tretjega podpredsednika, ki naj bi ji pripadal. Tudi moja stranka dokončnega stališča o tem še ni sprejela.«

Če bi vam volilci želeli kaj sporočiti, kje vas najdejo?

Simšič: »Zaenkrat v našem poslanskem klubu, tudi po telefonu na številki 161-073, prav zdaj pa se dogovarjamo za manjšo sobico v krajevni skupnosti Novo Polje. Ko bo zadeva urejena, boste, upam, objavili tudi tisto telefonsko številko in kdaj v mesecu bom tam.«

Jančar: »V poslanskem klubu LDS v parlamentu, številka je 161-222. Mojim volilcem je bila poznana tudi moja številka doma (484-364) in tudi zdaj ni nobena skrivnost. Dozdaj je ni nihče zlorabljal in najbrž je tudi v prihodnje ne bo.«